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COMPTE – RENDU 
DU GROUPE PROJET LOGEMENT 

DU CONSEIL DES SAGES 
 

Séance du lundi 21 octobre 2024 
 

 

 

 

 

 

ÉTAIENT PRÉSENTES : 

  

▪ Mme Farida BOUMERZOUG 
▪ M. Yvan CASTAING 
▪ Mme Christine DUPERRIN 
▪ Mme Isabelle HERRAIRE 
▪ Mme Fabienne PASSICOT 
▪ Mme Josiane SANCLEMENTE 

 

ÉTAIENT EXCUSÉES :  

 

▪ Mme Caroline LE LEVE, membre du CDS 
▪ Mme Isabelle TARIS, conseillère municipale déléguée au CDS 

 

 
ASSISTAIT À LA RÉUNION : 
 

▪ Mme Audrey CHATAIGNÉ, animatrice CMJ et facilitatrice du CDS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Membres du CDS 



Rappel de l’ordre du jour : 

Lecture et validation du courrier d’information pour le 

sondage 

Retour du conseil d’enseignants pour aider les membres 

du groupe projet à l’élaboration du questionnaire 

Divers : fiche action pour le congrès, Quinzaine de 

l’égalité, Assemblée plénière de fin d’année 
 

Christine DUPERRIN s’est proposée de rédiger le compte rendu du groupe projet « Vie 

Logement ». 

 

1) Lecture et validation du courrier d’information pour le sondage : 

Plusieurs membres du groupe se sont réunis pour préparer une lettre d’information 

pour le sondage. M. Romain Porcheron, responsable du service Vie Associative et 

Participation Citoyenne a bien voulu apporter son aide et procéder à une relecture.  

Les propositions d’améliorations ont été validées par le groupe.  

La discussion s’est engagée autour des diverses modalités d’envoi de la lettre et du 

questionnaire. Trois mille cent douze personnes (3112) de 70 ans et plus sont 

concernées par le sondage.  

Il est convenu d’utiliser les moyens suivants :  

• Envoi postal ; 

• Mise en ligne sur la plateforme participative en lien avec le site internet de la 

ville ; 

• Remise en mains propres par les Aides à domicile, après accord du BIS ; 

• Une permanence, tenue par les membres du CDS, est envisagée afin d’aider 

au remplissage du questionnaire ; 

• Les formulaires complétés pourraient aussi être déposés par les intéressés à 

l’accueil de la mairie. 

Il a été demandé aux membres du groupe projet de sélectionner le papier entête 

qui sera utilisé pour cette opération dans le respect de la charte graphique 

municipale.  

Il est décidé de voir apparaitre, en haut de page à gauche, le logo du Conseil des 

Sages et en bas de page au milieu, le logo de la ville de Bègles.  

Dans l’optique de mettre en corrélation les besoins des personnes et l’offre de 

logements, il est proposé de contacter les grands acteurs du logement senior 

(EHPAD, RPA, résidence séniors, etc…).  



Les membres souhaiteraient en savoir davantage sur le projet « Euratlantique » en 

faveur des seniors. 

Il est également fait état d’un ancien projet de réhabilitation sur le site Yves Farges. 

Certains habitants avaient été consultés et avaient participé à la conception de 

logements adaptés aux séniors.  

Le site a bien été restauré mais ledit projet n’a pas abouti. 

Les sages voudraient connaitre la ou les raisons de cet abandon et demande à 

Audrey de bien vouloir transmettre leur requête au service concerné.  

 

2) Retour du conseil d’enseignants pour aider les membres du groupe projet 

à l’élaboration du questionnaire : 

Fabienne PASSICOT avait sollicité les professeurs de la faculté de sociologie. 

Malheureusement, elle n’a reçu aucune réponse. En revanche, des techniciens de 

la mairie de Bègles ont accepté de nous accorder leur aide et de nous partager leur 

expérience. Nous pourrons donc solliciter Romain PORCHERON, et Benjamin 

Rochette.  

Pour élaborer le questionnaire, les membres doivent réfléchir individuellement à sa 

conception.  

Dans un second temps, ils mettront leurs travaux en commun et construiront une 

maquette qui sera révisée et corrigée par les professionnels.  

A cet effet, deux dates sont retenues :  

• Le mardi 26 novembre de 14h30 à 16H30 en salle du conseil, mise en 

commun des recherches personnelles ; 

• Le jeudi 5 décembre 2024 de 14h à 16h en salle du conseil, réunion du 

groupe logement pour validation des travaux et du questionnaire. 

Il est aussi proposé de tester le document auprès d’un petit échantillon de seniors 

représentatifs (entourage des sages …) avant la diffusion officielle. 

 

3) Fiche action pour le congrès : 

 La fiche est en cours de finalisation. 

 

4) Quinzaine de l’égalité : 

Rappel des dates de la Quinzaine de l’égalité du 12 au 26 novembre 2024. Le 

théâtre du Levain a proposé de mettre en scène des mini scénettes sur le thème 

des apparences physiques. Plusieurs membres du Conseil des Sages ont choisi 

d’y participer avec les enfants du Conseil Municipal des Jeunes. 



La représentation publique qui se tiendra le mercredi 13 novembre 2024 de 16 h à 

18 h à ChapitÔ.  

 

5) Assemblée plénière de fin d’année : 

Audrey communiquera au CDS la date de l’assemblée plénière en fonction de 

l’agenda de Monsieur le Maire. Un temps de convivialité sera proposé à la fin de la 

séance. 


